

РОССИЯ И ЕЕ АРМИЯ ЗА РУБЕЖОМ
/Управляемость вооруженными силами в условиях
формирования национальных армий./

Даваемый ниже анализ складывающейся ситуации и прогнозы развития событий носят вероятностный характер. Основаны они на мозаичных фактах, собранных методом интервью с офицерами разных званий и должностей.

Вероятность пробужковки и слома механизмов управления потенциальных сценариев становления национальных армий, их взаимоотношений с единой армией СНГ /практически уже ставшей армией России/ как конфликтно-сопернических – эта вероятность равна 70–80 процентам.

Два интервью позволяют судить о некоторых глобальных проработках, сделанных в недрах бывшего МО СССР и связанных с формами существования /распада, раскола/ единой армии в условиях вероятностно-реальной утраты значительной части власти в стране Ельциным и Кравчуком. Вакуум власти за отсутствием других структур в силу объективного и стремительно изменяющегося хода вещей может повысить рейтинг того "центра власти", который сегодня никто всерьез не воспринимает – избранный на последнем "съезде народных депутатов СССР" президиум Верховного Совета СССР. Свои разработки бывшее министерство обороны СССР делало, учитывая возможность такого варианта развития событий.

Возможный сценарий. Единственный человек, которого изновь избранного президиума достаточно серьезно воспринимают военные аналитики – это Виктор Алексис. Возможная потеря реальной власти Ельциным в силу объективного непредсказуемого хода вещей /как то случилось в 1917 году сначала с императором, а потом – с временным правительством/ неукоснительно приведет к ослаблению Шагошникова, связавшего с Ельциным свою карьеру и политическую судьбу. В этом случае в

4 октября 2016 года Минюст РФ внес Международный Мемориал в реестр «некоммерческих организаций, выполняющих функцию иностранного агента». Мы обжалуем это решение в суде.

Библиотека Международного Мемориала